

<http://www.luju.ro/jurnalisti-cumparati-germania-este-zguduita-de-best-seller-ul-gekaufte-journalisten-in-care-ziaristul-udo-ulfkotte-de-la-faz-demasca-aparatul-de-propaganda-proamericana-si-coruptia-din-presa-lucratori-ai-serviciilor-secrete-compun-texte-publicate-apoi-sub>



JURNALISTI CUMPARATI – Germania este zguduita de best-seller-ul „Gekaufte Journalisten”, in care ziaristul Udo Ulfkotte de la FAZ demasca aparatul de propaganda proamericana si coruptia din presa: „Lucratori ai serviciilor secrete compun texte, publicate apoi sub semnatura unor jurnalisti consacriati... 'Stirile' sunt de cele mai multe ori curata spalare de creier... Bratul extins al biroului de presa al NATO pregateste mediatic razboaiele”. Pe cand astfel de dezvaluiri si in Romania?

Scris de Alex PUIU | Data: 18.09.2014 15:53



Dezvaluiri devastatoare ale unui fost ziarist de la Frankfurter Allgemeine Zeitung (FAZ), una dintre cele mai prestigioase publicatii nemtesti, capteaza in aceste zile atentia opiniei publice germane. Este vorba despre Udo Ulfkotte (foto), care, in cartea sa „Gekaufte Journalisten” („Jurnalisti cumparati”), publicata la 11 septembrie 2014, a avut curajul de a destina publicului ca a fost mituit pentru a scrie articole de presa proamericane si de a devota, in premiera, intregul mecanism prin care coruptia a putut stapani pe mass-media germana.

Marturisirile sunt cu atat mai credibile cu cat ele apartin unui om din interior, aspect esential pentru corecta intelegere a faptelor contramuratoare devalizate in cele 336 de pagini ale volumului catalogat best-seller: „Autorul a fost primit in reseaua organizatiilor americane de elita si i-a fost acordata, drept recompensa pentru relatii pozitive, chiar si o cetatenie de onoare in SUA”.

Este evident ca lucrurile petrecute in Germania, demascate de jurnalistul Udo Ulfkotte, pot fi intalnite si in alte state din Europa. Includiv la noi. Ceea ce ne determina sa ne intrebam: pe cand astfel de dezvaluiri si in Romania?

Lumeajustitie.ro va prezinta in continuare o scurta descriere a lucrului, apartinand Editurii Kopp. Asa cum reiese din prezentarea editorului, in timp ce dezvaluie campanie mediatica pregatite in laboratoarele NATO si propagate in spatiul public german de jurnalisti cumparati, autorul isi face o riguroasa autocritica, care atinge epogeele atunci cand acesta isi exprima rusinea ca a lucrat timp de 17 ani pentru cotidianul Frankfurter Allgemeine Zeitung.



Prezentam integral traducerea scurtei descrieri care însoțește best-seller-ul "Jurnaliști cumparați":

"Jurnaliști ne manipulează în interesul celor puternici"

Aveți și dumneavoastră sentimentul ca sursele adeosori manipulat și minti de presa? Dacă da, înseamnă că vi se întâmplă precum majorității germanilor. Pana acum, conta ca 'teorie a conspiratiei' faptul ca presa de top manipuleaza premeditat cetatenii, prin tehnici de propaganda. Acum, un 'om din interior' (insider) dezvaluieste ca se întâmpla de fapt în culise.

Jurnalistul Udo Ulfkotte se rusineaza astazi pentru faptul ca a lucrat, timp de 17 ani, pentru Frankfurter Allgemeine Zeitung (FAZ), înainte sa deoalaze retelele secrete ale Puterii, autorul lui face o temeinica autocritica. Apoi documenteaza, în premiera, cum a fost mituit pentru rețelările sale și cum s-a instapanit corupția. În plus, dezvaluie de ce formatorii de opinie fac rețelări tendențioase și cum bratul extins al biroului de presa al NATO pregatește mediatice războaiele. În acest context, autorul a fost primul în rețeaua organizațiilor americane de elita și i-a fost acordată, drept recompensă pentru rețelări pozitive, chiar și o cetățenie de onoare în SUA.

În această carte aflăm care jurnaliști sunt cooptați în organizații de lobby și care sunt aceste organizații. Autorul frizează sute de nume și prieteste și în culisele acelor organizații care influențează presa germană propagandistic și unilateral, între care: Podul Atlantic, Comisia Trilatara, Fundata Marshall din Germania, Consiliul American pentru Germania, Academia Americana, Institutul Aspen și Institutul pentru Politica Europeană. De asemenea, sunt dezvaluite implicările serviciilor secrete în activitatea organizațiilor de lobby, tehnicile de propagandă și formulare, prin care se pot accesa fosturi pentru proiecte de influențare dintr-o opinie publică în Germania.

Cartea CIA dictează ce trebuie scris

Vo puteți imagina ca lucratori ai serviciilor secrete compun texte, care apoi sunt publicate sub semnătura unor jurnaliști consacrați? Săți care jurnaliști de la care 'organe' de presa au fost mituiti pentru materialele lor de presa? Si aveți vreo idee despre cum se acordă cele mai reputele distincții pentru jurnalism? Practic, această se întâmplă precum obișnuia, în cazul titlurilor de 'Erou al muncii socialiste' din fosta RDG - este premiată munca de propagandă. De la jurnaliști la propagandist nu este o distanță prea mare. Dacă veți citi această carte, veți citi ziarul nostru cu alți ochi, veți include mai des televizorul și veți săi mai bine ce să credeți din ceea ce auziți la radio aproape nimic! Pentru ca Ulfkotte oțera și informațiile penibile despre fiecare post, carul partid politic îl aparține și care jurnaliști sunt influențați și cum. La sfârșit devine împede: diversitatea opiniilor este doar mîmă. Caci 'săritir' sunt de cele mai multe ori curate spătare de creier'.

Cine este Udo Ulfkotte

Udo Ulfkotte (44 ani), jurnalist și publicist german, a studiat drept și științe politice la Freiburg și Londra, unde i-a avut ca profesori pe criminologul eșelant Rüdiger Herren și pe Dieter Obendorfer, fost consilier al cancelarului lui Helmut Kohl. A lucrat pentru departamentul de politică externă al cotidianului Frankfurter Allgemeine Zeitung începând cu 1986, pana la sfârșitul lui 2003. Pînă în domeniul de activitate de care s-a preocupat se numea managementul securității, spionajul economic, concurența, dar și monitorizarea grupurilor teroiste islamice. În perioada 1986-1998, jurnalistul a călătorit în peste 100 de țări și chiar a stat în câteva state islamice (Irak, Iran, Afganistan, Arabia Saudita, China, Emiratele Arabe Unite, Egipt, Iordania). Ulfkotte a fost analist pentru țările din bazinul mediteranean, Africa și Orientul Mijlociu, context în care a ajutat la decodarea unui cifru pentru investii în Orientul Apropiat, în cadrul Institutului FAZ.

Cariera publicistica cuprinde numeroase lucrări, având ca tematică, printre altele, securitatea și spionajul industrial: "Heiliger Krieg in Europa" ("Jihadul în Europa"), "Der Krieg im Dunkeln. Die wahre Macht der Geheimdienste" ("Războiul în întuneric: Adevărata putere a serviciilor secrete"), "Glenzenlos kriminal" ("Criminal fără limite"), "Marktplatz der Diebe" ("Plata de hoți").

A contribuit la dezvoltarea revistei "Park Avenue", e mai scris pentru "Capital" și pentru "Cicero" și a fost corespondent pentru agenția de știri DDP. În prezent, fostul jurnalist FAZ oțera consultanța unor întreprinderi și este invitatul mai multor posturi de televiziune.

Ulfkotte este membru al "Marshall Memorial Fund" din SUA și fost membru al Fundației "Konrad Adenauer".

Nota: traducerea aparține redacției

"Citiți aici scurta descriere, în limba germană, a lucrării "Jurnaliști cumparați"